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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                   دهمياز كلاس :

 98-99 دومپاياني                                                    صديقيان  دبير : آقای نام

 10/3/99تاريخ امتحان :                   رياضي فيزيک        رشته تحصيلي:

 صبح 10اعت شروع امتحان : س                  2فيزيک نام درس :                                                                                  

 صفحه2 عداد برگ سئوال : ت           دقيقه               60  مدت امتحان : شماره :                                                                     

 

 بارم  ردیف

فاصله بين دو بار الکتريکي را نصف و مقدار بار اولي را دو برابر مي كنيم، با ذكر دليل  بنويسيد  -1

 نيرويي كه بار دوم بر اولي وارد مي كند چند برابر مي شود؟

2 

روی مسير مشخص شده در يک ميدان الکتريکي  Dتا نقطه Aبار منفي مطابق شکل از نقطه  -2

 بنويسيد: با ذكر دليليکنواخت حركت مي كند،

 الف(در چه نقطه ای پتانسيل الکتريکي بيشتر از ساير نقاط است؟

 ب(در كدام مسير انرژی پتانسيل الکتريکي بار افزايش مي يابد؟

ه برای جابجايي بار انجام مي شود، صفر ج(در كدام مسير كاری ك

 است؟

2 

سانتي متری يکديگر قرار دارند و بار مثبت  30ميکروكولن در فاصله   -25ميکروكولن و 4دو بار  -3

در سمت چپ بار منفي است. با رسم شکل و محاسبه نقطه ای را تعيين كنيد كه ميدان حاصل در 

 آن نقطه صفر است.

 

2 

 ميلي متر است.  2سانتي متر مربع و فاصله آن ها  2مساحت هر صفحه خازن مسطحي  -4

  الف(ظرفيت خازن چقدر است؟

 ولتي انرژی ذخيره شده در آن چقدر خواهد بود؟ 10ب(با اتصال خازن به باتری 

 

2 

 در شکل مقابل جريان هر مقاومت و توان مصرفي كل مدار را بدست آوريد. -5
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 03/98 /10تاریخ امتحان :                         ریاضی فیزیک رشته :               2فیزیک دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 هم جنس استوانه ای با مقاومت يکسان داريم كه طول اولي دو برابر دومي است نسبتدوسيم  -6

 مساحت سطح مقطع دومي به سطح مقطع اولي چقدر است؟
 

2 

گرم در  200به طول يک متر و جرم  ABدر شکل مقابل سيم  -7

گوس قرار دارد   2000ميدان مغناطيسي يکنواخت به بزرگي 

آمپر از آن مي گذرد. نيروی كشش هر يک از نخ  5و جريان 

  ها چقدر است؟

 

 

2 

 در شکل مقابل بار منفي با سرعت ثابت به طرف مشرق مي رود اگر نيرويي به طرف  -8

 با استدلال بگوييد ميدان مغناطيسي در چه جهتي است؟ جنوب بر اين بار وارد شود

 

2 

جريان به وجود مي در شکل مقابل اولا بگوييد چرا تغيير جريان سيم مستقيم در سيم دايره ای  -9

 آورد؟و اگر جريان سيم دايره ای پاد ساعتگرد باشد جريان 

 سيم مستقيم چگونه تغيير كرده است؟

 

2 

آمپر باشد ، معادله جريان  5ثانيه و مقدار بيشينه جريان  02/0متناوبي الف( اگر دوره جريان  -10

 متناوب را بنويسيد.

هانری بگذرد بيشينه انرژی ذخيره  2/0ب( هرگاه اين جريان از سيم لوله ای به ضريب القاوری 

 شده در آن چقدر است؟
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